

LESNÍ SKŘÍTKI ZACHRAŇUJÍ SVĚT

Byla kdysi jedna země, ve které žili skřítci. Jedna část skřítků žila v lese a starala se o vše, co v přírodě žilo. Druhá část skřítků hospodařila na svému území, rozvíjela roynálezy a zvelebovala svůj život. Skřítciom hospodařiliom jednoho dne přišlo jejich území štích a začali háček sbromy lesním skřítciom. Na území lesních skřítkůomčili přírodu a budovali osady ze dřeva a betonu. Lesní skřítciom všechna svíváčka tak postupně obrátili své území a místo kde by mohli žít v souladu s přírodou. Každé roční období přináčelo lesním skřítciom a jejich zápisobu životom mnoho dobrého. Na jaro časť deště a rozlátný snich dávaly lesu dostatečnou vláhu a zásobu vody na celý rok. V létě za velkého horka chradníly stromy vše živé před přímým sluncem a zabráňovaly odpařování všekeré vláhy. Na podzim posyřoval les zásobu jídla na zimu pro všechna svíváčka a v zimě úločičiči před chladným počasím. Skřítci, kteří rozširovali svá území plně betonem museli postupem leč bojovat s příchodem řávelných pohrom. Rok od roku přicházely s jarním deštem záplavy a s letním obdobím velká sucha. Osady a beton na rozsáhlá pole mačičily pojmovs velkým množstvím vody. Za velkého horka se voda rychle a pdí odpařovala a studny vysychaly. Lovičáčka obrátila svá úločičiči a přimození prostředí k svému životu. Mnoho druhů vymřelo. Lesní skřítci omabíle o své území a za života svíváček bojovala. Nepřestávali skřítciom hospodařím připomínat, kam aš jejich bezohledné počínání omáče dojde. Když skřítci hospodařii postupem času videli, co zápisobu, usavčeli v lesním skřítciom přáček svá sabízali jakkoliv

rozšířování osad a plenění lesů. Ještěli vodou. Rozsahla pole začali společně osazovat stromy. Postupně se do nich vraceli řivoři zvířátek. Příroda opět začala přinášet v každém ročním období celému světu mnoho užitečného a všichni řivoři se radovali ze řivoři. Škrátky se ze svého počínání moc ponaučila a do budoucna se snaží dodržovat své zákony řivoři, aby se z krás celého světa mohly radovat i jejich děti. Moc bych si přála, aby příroda v našem řivoři měla tak dobrý konec, jako v mé pohádce.



Meno dieťa	KLARA
Meno rodiča	Klaudia, Mária
Klasifikácia	3./4 ročník
Adresa školy	Nový Dvůr 12
PSČ	289 32 Bohoušovice
Název školy	
Název dieťaťa	Lesní škola sachranští osad -

Klaudia - Mária

